

## 改訂 事故解析技法

### お詫びと訂正のお願い

掲記当該頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。  
お手数ですが以下のとおり改めてご使用くださいますようお願い致します。

平成 20 年 5 月 30 日 改訂版

該当箇所	【誤】	【正】
応用編 第 2 章 衝突速度の推定 2-2 衝突の力学 P121-19 行目	衝突角度は B 車の車両前後軸	衝突角度は A 車の車両前後軸
応用編 第 2 章 衝突速度の推定 2-2 衝突の力学 P122-6 行目	$m_2V_2=m_1u_1\sin \beta_{1}+m_2u_2 \cos \beta_{2}$	$m_2V_2=m_1u_1\sin \beta_{1}+m_2u_2\sin \beta_{2}$